
Notulen ledenvergadering Samenspel ZHO 

Woensdag 26 februari 2025 lokaal P.V. De Zwaluw 

1. Opening 20.10 

2. Apel afgevaardigden: 

Aanwezig zijn de verenigingen: 

1735  Hardinxveld   1763 Streefkerk 

1738 Hendrik Ido Ambacht  1766 Ons Genoegen Woerden (niet aanwezig) 

1755 De Zwaluw Oudewater  1767 Gevleugelde Vrienden Woerden 

1756 Papendrecht   1770 Zwijndrecht 

3. Ingekomen stukken: 

Agenda en stukken afdeling 5 (doorgestuurd naar de verenigingen) 

Agenda NPO en stukken. Stukken staan op de NPO site. 

Verslag secretaris. 

Financieel verslag penningmeester ZHO 

Vliegprogramma afdeling 5 

Brief afdeling 5 en 6 en brief afdeling 7 t/m 11 om de nieuwe grenzen van de nieuwe afdelingen te 

bespreken op de NPO vergadering van 8 maart 2025. 

Brief verontruste leden over de indeling van de nieuwe afdeling, gericht aan afdeling 5. 

4. Vaststellen notulen van 13 november 2024. 

5. Mededelingen van het bestuur: 

Wij vliegen binnen ZHO in 3 rayons nl. A, B en C. 

De kampioenschappen blijven hetzelfde als vorig jaar. 

Er komt weer een uitgebreid infoboek waar alles verder in staat 

6. Verenigingsvoorstellen van De Zwaluw Oudewater en Papendrecht. 

Het afdelingsbestuur geeft uitleg over de gang van zaken en dat alles verder gepubliceerd is. 

Het voorstel van Papendrecht wordt ingetrokken omdat alle duiven van ZHO altijd gezamenlijk gelost 

worden. Hier moet de afdeling op toezien. 

7. Jaarverslag secretaris wordt zonder opmerkingen goedgekeurd. 

8. Jaarverslag penningmeester. 

Jan Strijker deelt het financieel verslag uit en licht het e.e.a. toe. 

Er was dit jaar geen bonnenverkoop en de gratis prijzen zijn duurder uitgevallen dan verwacht. Er is 

een negatief saldo van ong. €2000,-  



We hebben afgesproken dat we in 2025 in ieder geval weer een bonnenverkoop organiseren. 

Wij vragen de eerste van iedere vlucht een bon beschikbaar te stellen voor de bonnenverkoop. (1 

bon per liefhebber) 

De gratis prijzen gaan we iets uitbreiden, want we krijgen meer inkomsten van de opcenten. We 

proberen te bezuinigen op de bloemen. Verder waren er geen vragen over de financiën. 

Op voorstel van Thijs Overbeek van De Zwaluw doen we een voorstel rondje. 

9. niet aanwezig. 

10. Verslag kascontrole en dechargeren penningmeesters 

Er is nog geen kascontrole geweest. De Gevleugelde Vrienden uit Woerden moet deze uitvoeren. 

11. Nieuwe kascontrole. Volgend jaar is De Zwaluw uit Oudewater aan de beurt. 

12. Agenda afdeling 5. 

We hebben de agenda doorgelopen en de voorstellen besproken. 

13. Agenda NPO. 

De agenda doorgelopen. De stemlijst besproken. Tegen het onderzoek betreffende verlies van jonge 

duiven dat €200.000 kost. 

Over punt 8, de herindeling wordt gestemd 

14. Bestuursverkiezing. 

Er zijn geen aanmeldingen voor de vergadering binnen gekomen. 

Hans van Zuijlen neemt afscheid van het bestuur met een dankwoord van de voorzitter onderstreept 

met een bloemetje. 

Wim Groen, de voorzitter, is herkiesbaar tot het nieuwe Samenspel er is. Ditzelfde geldt ook voor de 

secretaris Paul Satink.  

Wim Elkhuizen meldt zich aan als nieuw bestuurslid. Alle 3 bestuursleden worden gekozen. 

Papendrecht kijkt nog naar 1 bestuurslid. Zij vergaderen 21 maart. 

Al deze wijzigingen kunnen mee in het nieuwe info-boek. 

15. Wat er verder ter tafel komt. 

4 april is de eerste vitesse vlucht voor ZHO 

Het voorstel van Papendrecht, heel ZHO in 1 auto, wordt na stemming ingetrokken. Wel met de 

restrictie dat heel ZHO in een keer los gaat. 

Het info boek moet op een aantal punten aangepast worden. 

Chris Busscher zegt dat de uitslagen doorgegeven moeten worden aan compuclub. 

Thijs Overbeek herinnert aan de brief die verontruste leden van Drechtsteden gestuurd hebben. 

De voorzitter antwoordt dat deze brief gericht is aan de afdeling en niet aan ons samenspel. 



Wim Elkhuizen: de uitslagen mailen naar de liefhebbers. Hij maakt een voorzetje en neemt hierover 

contact op met Wim Groen.  

Buck de Kruijf zegt dat de NPO gemakkelijk de leden kan benaderen over de nieuwe indeling door 

gebruik te maken van de e-mail adressen van de leden. 

Wim Elkhuizen zegt dat een speciale commissie op stap geweest is i.v.m. de nieuwe indeling . Ze zijn 

bij alle samenspelen geweest. De besturen hebben als het goed is, de gegevens doorgespeeld aan de 

leden. 

Wie gaat er namens de het samenspel naar de afdeling 5 vergadering? 

Jan Eskes, Wim Groen en Wim Elkhuizen. 

Het bestuur van ZHO komt na 21 maart nog een keer bij elkaar om de laatste puntjes op de i te 

zetten. 

 

Paul Satink, secretaris ZHO, 18-03-2025. 


